
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Madrasah                     : MTs.Negeri Tojo Una-Una. 

Mata pelajaran               : AL-Qur’an Hadits   

Kelas/Semester            : IX/Genap 

Materi Pokok              : Isi kandungan QS. Al-‘AshAr dan QS Al-‘Alaq 

Alokasi Waktu            : 2 X 40 menit 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

A TUJUAN PEMBELAJARAN : 
 

 Setelahmelalui proses pembelajaran dengan pendekatan saintifik, peserta didik dapat : 

 Menjelaskan isi kandungan QS.Al-‘Ashr(103) tentang menghargai waktu 

 Menjelaskan isi kandungan QS. Al-‘Alaq (96) tentang menuntut ilmu 

 Menyebutkat keterkaitan isi kandungan QS. Al-Ashr (103) tentang menghargai waktu dan isi 

kandungan QS. Al-‘Alaq (96) tentang menuntut ilmu 

 

 

 

 

KOMPETENSI DASAR :  INDIKATOR : 

2.1. Menerima/meyakini perintah berkurban 

dan akikah 

 

 

 

 

 

 

 Memiliki kesadaran akan pentingnya 

memanfaatkan waktu dan mencari 
ilmu. 

 Menunjukan penghayatan 

terhadap  fenomena alam 
sebagai sumber ilmu pengetahuan. 

2.2. Memiliki semangat menghargai waktu 

dan mencari ilmu sebagai implementasi 

dari pemahaman tentang kandungan Q.S. 

al-‘Asr (103) dan Q.S. al-‘Alaq (96) 

 

 

  Terbiasa bersikap disiplin dalam 

kehidupan sehari-hari 

 Menampilkan sikap dan perilaku 

semangat menghargai waktu. 
 Menampilkan sikap dan perilaku 

semangat menuntut ilmu. 

2.3. Memahami isi kandungan Q.S. al-‘Asr 

(103) dan Q.S. al-‘Alaq (96) tentang 

menghargai  waktu dan menuntut ilmu 

 

 

 

 

  Menjelaskan isi kandungan QS.Al-

‘Ashr (103) tentang menghargai 
waktu 

 Menjelaskan isi kandungan QS. Al 

‘Alaq (96) tentang menuntut ilmu 
 Menyebutkan keterkaitan isi 

kandungan QS. Al-Ashr(103) tentang 

menghargai waktu dan isi kandungan 
QS. Al-‘Alaq(96) tentang menuntut 

ilmu 

2.4. Membuat jadwal kegiatan harian yang 

mencerminkan pemanfaatan waktu dan 

menuntut ilmu sesuai Q.S. al-‘Asr dan 

Q.S. al-‘Alaq 

 Menunjukkan jadwal kegiatan harian 

yang mencerminkan pemanfaatan waktu 
dan menuntut ilmu sesuai Q.S. al- ‘Asr 

dan Q.S. al-‘Alaq 



B. MATERI PEMBELAJARAN: E. LANGKA LANGKA 

PEMBELAJARAN 

 

 

a. QS. Al-Ashr ayat 1- 3 

b. QS. Al-‘Alaq ayat 1- 5 

c. Isi kandungan QS.Al-Ashrdan Al-

Alaq tentang menghargai waktu dan 

menuntut ilmu 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Pendahuluan : 

Salam, berdo,a dan Apersepsi 

 
Kegiatan Inti : 

 Peserta didik menyimak penjelasan 

guru tentang cara memanfaatkan waktu 

dan menuntut ilmu 

 Masing-masing kelompok berdiskusi 

isikandungan QS.Al-‘Ashr tentang 

menghargai waktu 

 Masing-masing kelompok 

mendiskusikan keterkaitan pentingnya 

pemanfaatan waktu dan menuntut ilmu 

Penutup : 

 Guru dan siswa menyimpulkan 

 Melakukan Refleksi Tanya Jawab, 

Penugasan dan Informasi Materi 

Berikutnya 

 Berdo’a 

C. METODE PEMBELAJARAN 

  Ceramah,  

 diskusi,  

 tanya jawab,  

 praktek 

D MEDIA, BAHAN & SUMBER 
PEMBELAJARAN 

 

 

 Alat    : Laptop, infocus spidol & 

             papan Tulis 

 Media : Gambar/Foto 

             Lembar Kerja Siswa 

 Sumber : Buku paket Quran Hadis 

F PENILAIAN 

 

 

 

 
 

 

 
 

 Sikap              : Observasi 

keaktifan di kelas 

 Pengetahuan : Obsevasi terhadap 
diskusi,dan tanya jawab. 

 Keterampilan  : Penilaian unjuk 

kerja. 
 

 

 

 Ampana 17 Januari 2020 

 

Mengetahui,  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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